

類別	報別	版別	撰文
郵電／郵政	中國時報	A07	林郁平

假中華郵政騙個資 EMAIL 勿點連結

<https://tinyurl.com/yhtj3q5p>

疫情期間民眾上網購物機會激增，詐騙集團竟假冒「中華郵政」發送含有釣魚網站連結的電子郵件或簡訊給消費者，騙取信用卡資料盜刷。中華郵政公司強調，絕對不會以簡訊或電子郵件通知民眾繳納關稅或辦理相關郵務業務，民眾切勿相信點選連結。

警方指出，今年初詐團曾假冒各大銀行，發送釣魚簡訊騙取個資後進行盜領，假冒中華郵政則是騙信用卡資料盜刷，手法雖不近相同，但歹徒都是透過亂槍打鳥方式發送電郵或簡訊，並附上釣魚短網址誘騙民眾點選，竊取詐團想要的個資。

新北市一名 40 歲王姓女子，1 月收到一封聲稱中華郵政的電子郵件，指她的包裹收件地址寫錯，需補郵資差額 56 元，信中並附了一個短網址連結，王女不疑有詐，便點選輸入信用卡卡號，不料，事後竟收到信用卡通知說她刷了 1000 歐元，折合台幣約 4 萬多元，王女才驚覺遭釣魚郵件詐騙。

台南彭姓女子，日前也收到顯示為 CHUNGHWA POST 中華郵政的電子郵件，表示她有價值 300 多元的包裹還未付款，需點擊信中提供的連結查詢，彭女不疑有詐，點選填入信用卡個資後，也遭盜刷 4 萬多元。

165 反詐騙諮詢專線統計，今年迄今，全國共有 4 人遭到假中華郵政詐騙，其中簡訊、電郵各兩件，被盜刷金額逾 10 萬元。警方表示，這種詐騙手法從去年 8 月就開始出現，可能是因三級警戒後民眾多宅在家購物，最近又開始重出江湖。

中華郵政在官網表示，絕對不會以電郵通知民眾逕行以線上轉帳方式辦理相關郵務或儲匯業務，建議民眾要仔細辨認寄件者的網域及連結網址，不要隨便點擊釣魚連結、輸入信用卡資料等個資。